

**КАФЕДРА ОНКОЛОГИИ, ЛУЧЕВОЙ ДИАГНОСТИКИ И ЛУЧЕВОЙ ТЕРАПИИ  
С КУРСОМ РЕНТГЕНОЛОГИИ**

---

**ОТЗЫВ**

**научного консультанта о научной квалификации  
аспиранта кафедры пропедевтики внутренних болезней №1  
ФГБОУ ВО «Пермский государственный медицинский университет  
имени академика Е.А. Вагнера» Минздрава России**

**ЖИГУЛЕВА АНТОНА НИКОЛАЕВИЧА**

Жигулев Антон Николаевич в 2006 году окончил лечебный факультет ГОУ ВПО «Пермская государственная медицинская академия им. ак. Е.А. Вагнера». В последующем поступил в больничную интернатуру по хирургии на базе МУЗ «ГКБ№2 им. Ф.Х. Граля» г. Перми. В 2009 г. окончил клиническую ординатуру по хирургии, а в 2011 г. – клиническую ординатуру по онкологии на базе кафедры общей онкологии, лучевой терапии и лучевой диагностики. За период обучения в академии активно занимался научной работой, был членом СНО, оформил рационализаторское предложение. В период обучения работал районным онкологом в поликлинике города Перми. С 2013 по 2015 год был главным внештатным специалистом онкологом Министерства здравоохранения Пермского края.

В сентябре 2015 года зачислен в заочную аспирантуру на кафедру пропедевтики внутренних болезней №1 ФГБОУ ВО «Пермский государственный медицинский университет имени академика Е.А. Вагнера» Минздрава России. За время обучения в аспирантуре продолжал активную врачебную и административную деятельность, являясь заместителем главного врача ГБУЗ ПК «Пермский краевой онкологический диспансер», оперирующим врачом онкологом. В настоящее время ассистент кафедры онкологии, лучевой диагностики и лучевой терапии с курсом рентгенологии ФДПО ФГБОУ ВО ПГМУ им. ак. Е.А. Вагнера. В 2017 году присвоена Национальная премия Ассоциации онкологов России «За большой вклад в развитие отечественной онкологии». Является постоянным членом и докладчиком на всероссийских и региональных конференциях. Стремление заниматься научными исследованиями сочеталось с тщательной и кропотливой проработкой материала.

Диссертация на тему «Значимость интерактивного опросника «Электронная поликлиника» в дифференциальной диагностике хронических заболеваний верхних отделов пищеварительной системы» по специальности 14.01.04 – внутренние болезни представлена к защите согласно плану, является результатом самостоятельной работы аспиранта от постановки задач до теоретических обобщений и выводов. А.Н. Жигулев проанализировал литературу по изучаемой

проблеме, самостоятельно обследовал более 160 пациентов. Полученные клинические, лабораторные данные проанализированы и статистически обработаны аспирантом. А.Н. Жигулов обобщил результаты исследования, подготовил публикации и доклады по теме диссертации. Имеет 6 научных публикаций в журналах, 4 из них в источниках, рекомендованных ВАК, рацпредложение. Основные результаты работы доложены и обсуждены на IX Съезде онкологов России (Уфа, 2017) и XXVIII Национальном Конгрессе по болезням органов дыхания (Москва, 2018). При выполнении диссертационной работы проявил настойчивость, целеустремленность и способность к научному анализу. Показал себя сформировавшимся специалистом, который самостоятельно решает научные задачи, выполняет комплексные исследования, внедряет новые методики.

Диссертация Жигулёва Антона Николаевича на тему «Значимость интерактивного опросника «Электронная поликлиника» в дифференциальной диагностике хронических заболеваний верхних отделов пищеварительной системы» является самостоятельно выполненной законченной научно-квалификационной работой, в которой содержится решение научной задачи об изучении эффективности раннего выявления основных синдромов неопухолевых заболеваний и риска развития онкологических заболеваний верхних отделов пищеварительной системы с помощью программы для ЭВМ «Электронная поликлиника» и рекомендуется к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.04 – внутренние болезни.

Научный консультант,  
заведующий кафедрой  
онкологии, лучевой диагностики и лучевой терапии  
с курсом рентгенологии  
ФГБОУ ВО «ПГМУ им. академика Е.А. Вагнера»  
Минздрава России,  
Заслуженный врач РФ, д.м.н., проф.

О.А. Орлов

